



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAL

AVISO DE EDITAL

O Reitor da Universidade Federal do Pará no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do Anexo I, do Edital n ° **01, de 13.01.2014**, publicado no Diário Oficial da União de 15.01.2014, Seção 3, para alterar o perfil exigido ao concurso para o Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do **Instituto de Ciências da Arte**.

1 – Anexo I, para o tema: Dança Clássica; Onde se lê: Graduação em Artes Cênicas ou em Artes ou na área de Ciências Humanas; Leia-se: Graduação em Artes Cênicas ou em Artes ou na área de Ciências Humanas ou **em Educação Física**.

Belém (PA), 10 de fevereiro de 2014.

CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY
Reitor